

我国“十二五”GDP预计年均增长近8%

本报讯 国家统计局网站昨天刊发“十二五”经济社会发展成就总结文章指出，“十二五”期间中国经济增长保持中高速增长，预计“十二五”期间中国经济年均增长近8%，不仅高于同期世界2.5%左右的年均增速，在世界主要经济体中也名列前茅。

国家统计局数据显示，

2011-2014年，中国国内生产总值年均增长8.0%，由高速增长转为中高速增长。分年度看，2011年比上年增长9.5%，2012年、2013年均增长7.7%，2014年增长7.3%，2015年上半年增长7.0%。

文章指出，“十二五”期间中国经济总量稳居世界第二位。继2009年超过日本成为

世界第二大经济体后，我国经济总量稳步攀升，2014年达到636139亿元，折合10.4万亿美元，占世界的份额达到13.3%，比2010年提高41个百分点。我国经济对世界经济复苏作出了重要贡献，2011-2014年对世界经济增长的贡献率超过1/4。

文章表示，“十二五”期间中国人均国内生产总值稳步提

高。2014年，我国人均国内生产总值46629元，扣除价格因素，比2010年增长33.6%，年均实际增长7.5%。根据世界银行数据，我国人均国民总收入由2010年的4300美元提高至2014年的7380美元，在上中等收入国家中的位次不断提高。

(中经)

中石油原副总王永春 获刑20年 因自首立功获轻判

本报讯 中石油原副总经理王永春案昨天在湖北襄阳中院宣判，王永春被判20年，没收200万元财产。经查，王永春收受67个单位和个人款物4856万元，其对4245万元财产不能说明来源，这部分已上缴国库。王永春因自首和立功获轻判，其不上诉。(综合)

四川文联原主席郭永祥 受贿判刑20年

本报讯 据@宜昌中院：10月13日，湖北省宜昌市中级人民法院公开宣判四川省文联原主席郭永祥受贿、巨额财产来源不明案，认定被告人郭永祥犯受贿罪、巨额财产来源不明罪，决定执行有期徒刑二十年，并处没收个人财产人民币200万元。郭永祥当庭表示服从法院判决，不上诉。(综合)

上海迪士尼 在建城堡起火 烟雾两分钟内被扑灭

本报讯 昨天中午，有网友微博爆料称，上海迪士尼度假区一在建城堡发生火灾。随后，记者了解到，系由于焊接工作引起烟雾，烟雾在两分钟之内被扑灭。据悉，烟雾并未对建筑物造成任何影响。工地上的工作如常进行，目前事件正在调查中。

上海迪士尼方面称，安全是迪士尼运营乐园和度假区四大关键要素的第一要素，而安全的第一步是确保以最高的建设标准来建造上海迪士尼度假区。(新民)

河南贾寨镇人大主席 27楼坠亡 警方排除他杀

本报讯 据河南商丘市委宣传部官方微博消息：10月12日上午9点钟，商丘市城乡一体化示范区贾寨镇人大主席张民在南京路与中州路交叉口西南角东方银座小区27楼楼顶跳楼身亡。警方目前已经介入，经现场勘查调查访问，初步排除他杀，具体原因正在调查中。(中青)

洛阳一村党支部书记 涉毒被捕 检方批捕同案犯13人

本报讯 记者昨天从洛阳市宜阳县检察院获悉，当地环保局索某、水利局陈某及沈屯村党支部书记沈某等人因涉嫌非法买卖制毒原材料被检察机关批准逮捕，同案犯目前已批捕13人。

沈屯村村委主任告诉记者，前一段时间村党支部书记沈某把工厂租给了一个南方人，并投资了20万元购买设备建化工厂，刚生产没几天，工厂就被公安部门查封了，村党支部书记和村委会委员沈某、环保局索某、水利局陈某及南方来投资的8个人都被检察院批准逮捕。

据了解，用于存放制毒原材料的工厂为宜阳县沈屯村党支部书记沈某所有，目前警方已将制毒原材料查获并带离封存，至于查获的制毒原材料数量警方并未透露。(晚报)



郑州：美轮美奂“彩虹隧道”

10月13日，车辆行驶在“彩虹隧道”。

今年6月正式建成通车的郑开(郑州至开封)大道与S223省道交叉口北侧的一处“彩虹隧道”吸引了市民的关注。

该隧道南北两端的引坡共安装了80余根彩色U形箱梁，箱梁分为12种不同色彩。据介绍，驾车通过隧道时，会形成“视觉渐变”的效果，在一定程度上可以缓解驾乘人员的视觉疲劳。 新华社发

2016年国考明日开始报名 共招录2.7万余人

本报讯 记者昨天从人力资源和社会保障部获悉，2016年国家公务员招录工作即将开始，此次招录10月15日开始报名，11月29日考试，共招录2.7万余人。

本次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加，计划招录2.7万余人，与去年相比增加了约5000个招录名额。

此次国家公务员考试报名主要采取网络报名的方式，10月15日开始报名。公共科目笔试定于2015年11月29日在全国各省市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

另据消息，2016年公务员招录工作，坚持重视基层的用人导向。省级以上党政机关录用公务员，除部分特殊岗位和专业性较强的职位外，全部用

于招录具有两年以上基层工作经验的人员。市(地)级以下职位以招录应届毕业生为主，引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位，到基层建功立业。中央机关直属机构市(地)以下职位，原则上安排10%左右的计划专门用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员，其中重点招录大学生村官。

2016年公务员招录适当降低艰苦边远地区进入门槛，对于艰苦边远地区的中央直属机构县(区)级以下职位，视情况单独或者综合采取适当降低学历要求、放宽专业限制、适当调整报考年龄、不限制工作年限和经历、单独划定笔试合格分数线等措施。

(澎湃)

天津北辰爆燃仓库负责人被控制

爆炸现场有火球腾空 暂无人员伤亡

本报讯 10月12日晚间，天津市北辰区西堤头镇一个约500平方米的仓库起火，内存放有氨水和酒精。据天津消防消息，截至昨天凌晨0时许，现场大火已被扑灭，暂无人员伤亡。目前，事故有关责任人已被警方控制。

一位学生向记者提供了爆炸现场的视频。在一分多钟的视频中，火灾现场至少发生两次爆炸，并伴有火球腾空，现场浓烟滚滚，有学生在视频中称，“天津市北辰区发现附近有火灾，都爆炸了”。据录过程中，附近消防汽笛声不断。

爆炸点附近的市民王女士称，事发地点位于北辰区与东丽区交界处，西堤头村南边，距离其两站公交距离。昨晚9时30分左右，其在阳台看到不远处火光冲天，“没有听见爆炸声，大概有三层楼高，一直冒浓烟”，10时许火情得到控制，“火焰有房子那么高。”

附近一公司的工作人员表示，火灾至少造成了两三次爆炸，并有大火球腾空。

昨天凌晨0时许，天津北辰区政府办公室相关负责人告诉记者，他们在10月12日夜10时许接到消息，称西堤头一存放酒

精的个人工厂仓库着火，目前火势在可控制范围内，政府相关负责人和消防已经赶到现场，“只是起火，并无剧烈爆炸。”

凌晨1时许，天津市公安局官方微博通报称，10月12日夜9时46分，天津公安消防总队接报警，位于北辰区西堤头镇西堤头村的一仓库发生爆燃。接报后，公安消防、属地北辰分局警力迅速赶到现场处置。目前，扑救工作仍在进行，现场无人员伤亡。

随后，有媒体从北辰区委宣传部获悉，事发地为西堤头一个无证照储存氨水和酒精的库房起火爆燃，目前暂无人员伤亡报告。

据悉，此次爆炸距天津塘沽爆炸事故仅两个月。另据天津当地媒体报道，9月16日，北辰区检查组刚刚进入西堤头镇，重点对油漆、制气企业进行拉网式排查，要求各企业加强特种设备的安全管理，全面开展自查自纠行动，将安全隐患消灭在萌芽状态。检查组要求，属地管理部门和相关企业要严格落实安全主体责任，全力维护北辰安全生产稳定大局。

昨天上午，记者从天津市公安局北辰分局了解到，事故有关责任人已被警方控制，原因正在调查中。(新京)